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Nous vous remercions d’'avoir porté votre choix sur un groupe électrogene
Honda.

Ce manuel couvre I'utilisation et I'entretien du groupe électrogéne EU22i.

Toutes les informations de cette publication sont basées sur les dernieres
données sur le produit disponibles au moment de la mise sous presse.

Honda Motor Co., Ltd. se réserve le droit d'apporter des modifications a
tout moment sans préavis et sans obligation quelconque.

Aucune partie de cette publication ne peut étre reproduite sans
autorisation écrite.

Ce manuel doit étre considéré comme un élément permanent du groupe
électrogéne et doit 'accompagner en cas de revente.

Attacher une attention particuliére aux indications précédées des mentions
suivantes :

Signale un fort risque de blessures corporelles graves, voire
un danger mortel si les instructions ne sont pas suivies.

PRECAUTION : Indique un risque de blessure personnelles ou
d’endommagement de I'équipement si les instructions ne sont pas
suivies.

REMARQUE : Fournit des informations utiles.

En cas de dérangement, ou pour toute question concernant ce groupe
électrogéne, veuillez vous adresser au revendeur local Honda.

A ATTENTION

Les groupes électrogénes Honda ont été congus pour assurer un
fonctionnement sir et fiable lorsqu'ils sont utilisés conformément aux
instructions données. Lire tres attentivement le manuel du propriétaire
avant d'utiliser le groupe électrogéne. A défaut, vous vous exposeriez a
des blessures et I'équipement pourrait étre endommage.

Les illustrations peuvent varier en fonction du type.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

INFORMATIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Les groupes électrogenes Honda sont destinés a alimenter des équipements
électriques ayant une puissance requise appropriée. Toutes autres utilisations
peuvent entrainer des blessures de |'opérateur ou endommager le groupe
électrogéne et d'autres biens.

La plupart des blessures ou dommages aux biens peuvent étre évités si vous
respectez toutes les instructions figurant dans ce manuel et sur le groupe
électrogene. Les dangers les plus courants sont décrits ci-dessous avec
I'indication des meilleurs moyens pour s'en protéger, soi-méme et les autres.

Ne jamais essayer de modifier le groupe électrogéne. Il pourrait en résulter
un accident ainsi que des dommages au groupe électrogéne et aux appareils.
L'altération du moteur annule I'homologation EU de ce dernier.

¢ Ne pas raccorder de rallonge au silencieux.

* Ne pas modifier le systeme d'admission.

¢ Ne pas régler le régulateur de régime.

¢ Ne pas déposer le panneau de commande et ne pas modifier son cablage.

Responsabilités de I'opérateur

Apprendre a arréter rapidement le groupe électrogéne en cas d'urgence.
Bien comprendre I'utilisation de toutes les commandes du groupe
électrogéne, prises de sortie et connexions.

S'assurer que toutes les personnes utilisant le groupe électrogéne
recoivent des instructions appropriées. Ne pas laisser les enfants utiliser le
groupe électrogéne sans surveillance parentale.

Observer les instructions de ce manuel sur la maniére d'utiliser le groupe
électrogéne ainsi que les informations d'entretien. En ignorant ou suivant
incorrectement les instructions, on risque un accident tel qu'électrocution
et une dégradation de I'état des gaz d'échappement.

Respecter toutes les réglementations applicables du lieu ou le groupe
électrogéne est utilisé.

L'essence et I'huile sont toxiques. Suivre les instructions fournies par
chaque fabricant avant I'emploi.

Avant I'utilisation, placer le groupe électrogene sur une surface horizontale
et ferme.

Ne pas faire fonctionner le groupe électrogéne avec un couvercle retiré. On
s'exposerait a un accident si une main ou un pied se prenait dans le
groupe électrogene.

Pour le démontage et les interventions sur le groupe électrogéne non
couverts par ce manuel, consulter son concessionnaire Honda agréé.
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Dangers du monoxyde de carbone

Les gaz d'échappement contiennent du monoxyde de carbone, un gaz
toxique, incolore et inodore. Les gaz d'échappement peuvent
provoquer des évanouissements et étre mortels.

Si I'on fait fonctionner le groupe électrogene dans un endroit fermé
ou méme partiellement clos, I'air respiré peut contenir une quantité
dangereuse de gaz d'échappement.

Ne jamais faire fonctionner le groupe électrogéne dans un garage,
une maison ou a proximité de fenétres ou portes ouvertes.

Risques d'électrocution

L'utilisation du groupe électrogene ou d'un appareil électrique dans

des conditions humides telles que pluie ou neige, prés d'une piscine
ou d'un dispositif d'arrosage ou avec les mains mouillées peut étre a
I'origine d'une électrocution.

Garder le groupe électrogéene sec.

Si le groupe électrogéne se trouve a l'extérieur dans un endroit non
protégé contre les intempéries, vérifier toutes les pieces électriques
du panneau de commande avant chaque utilisation. L'humidité ou la
glace peuvent provoquer une anomalie ou un court-circuit des pieces
électriques pouvant causer une électrocution.

En cas de choc électrique, consulter immédiatement un médecin pour
recevoir un traitement médical.

Pour un fonctionnement en paralléle, utilisez uniquement une boite
électrique Honda homologuée (équipement en option) lors du
branchement des combinaisons du générateur indiquées ci-dessous.
EU22i et EU22i
EU22i et EU20i *

*Un EU22i peut uniqguement étre associé aux modéles EU20i qui possédent des numéros de
série compris dans les plages indiquées ci-dessous.

EAAJ-2032188 et ultérieurs
EACT-1000001 et ultérieurs

Numéro de série du cadre applicable de EU20i

Ne branchez jamais un générateur EU22i a un différent modele de
générateur, autre que les modéles spécifiés ci-dessus.



Risques d'incendie et de brilures
Ne pas utiliser le groupe électrogéne dans des endroits présentant
des risques importants d'incendie.

Le systéme d'échappement chauffe suffisamment pour enflammer

certaines matieres.

— Garder le groupe électrogéne a au moins 1 métre des batiments et
des autres équipements pendant I'utilisation.

— Ne pas enfermer le groupe électrogéne dans une structure.

— Ne pas approcher de matieres inflammables du groupe électrogene.

Certaines pieces du moteur a combustion interne sont chaudes et
peuvent provoquer des blessures. Préter attention aux avertissements
sur le groupe électrogéne.

Le silencieux devient bralant pendant le fonctionnement et reste
chaud quelques temps apres I'arrét du moteur. Prendre garde de ne
pas toucher le silencieux tant qu'il est brdlant. Attendre que le moteur
se soit refroidi avant de remiser le groupe électrogene a l'intérieur.

En cas d'incendie du groupe électrogéne, ne pas verser d'eau
directement dessus. Utiliser un extincteur d'incendie approprié
spécialement congu pour les incendies électriques ou d'huile.

Sil'on a respiré des fumées produites par un incendie accidentel du
groupe électrogéne, consulter immédiatement un médecin pour
recevoir un traitement médical.

Faire le plein de carburant avec précaution

L'essence est extrémement inflammable et les vapeurs d'essence
peuvent exploser. Laisser le moteur se refroidir si le groupe
électrogene vient de fonctionner.

Ne faire le plein qu'a I'extérieur dans un endroit bien aéré et avec le
moteur arrété.

Ne pas faire d'appoint de carburant pendant le fonctionnement.
Ne pas trop remplir le réservoir de carburant.

Ne jamais fumer a proximité de I'essence et ne pas approcher de
flammes ou d'étincelles.

Toujours stocker I'essence dans un récipient approprié.

Avant de mettre le moteur en marche, s'assurer que tout carburant
renverseé a été essuyé.



Antidéflagrant
Ce groupe électrogene n'est pas a I'épreuve des déflagrations.

Mise au rebut

Pour protéger I'environnement, ne pas jeter le groupe électrogéne, la
batterie, I'huile moteur usée, etc. aux ordures ou dans un endroit
impropre. Pour leur mise au rebut, observer la réglementation locale
ou consulter son concessionnaire Honda agrée.

Respecter la réglementation environnementale en vigueur pour la
mise au rebut de I'huile usagée. Nous vous suggérons de la
transporter dans un bidon fermé hermétiquement jusqu'a la station-
service la plus proche pour recyclage. Ne pas la jeter aux ordures ni la
déverser au sol.

Une batterie jetée n'importe ou peut étre nocive pour
I'environnement. Toujours respecter la réglementation locale en
vigueur pour la mise au rebut des batteries. Faire remplacer la batterie
par son concessionnaire d'entretien.

ELIMINATION DU GENERATEUR
N'éliminez pas le matériel électrique avec les ordures
meénageres. Si des appareils électriques sont éliminés dans
des décharges ou des dépotoirs, des substances risquent de
fuir, de réagir, puis d'entrer dans la chaine alimentaire et de
nuire a votre santé et a votre bien-étre. Pour de plus amples
informations sur I'élimination de ce produit, consultez votre
revendeur ou le service de collecte des ordures ménageres le
plus proche.



2. EIPLACEMENT DES ETIQUETTES DE SECURITE

Ces étiquettes ont pour objet de mettre en garde contre les risques
potentiels de blessures graves. Lire attentivement ces étiquettes, de
méme que les avertissement et les remarques de sécurité donnés
dans ce manuel.

Si une étiquette se détache ou devient illisible, s'adresser a un
concessionnaire réparateur Honda pour la faire remplacer.

[Pour le modéle européen : types B, B1, E, F G, W]

MISE EN GARDE SUR LES
PRISES (Excepté type B)

AN

MISE EN GARDE SUR
LA CHALEUR

[ ]
\ /=\ 1-T
LIRE LE MISES EN
MANUEL DE GARDE SUR
L'UTILISATEUR L'ECHAPPEMENT

Y v

A A Y

A A

A

T

MISE EN GARDE SUR MISE EN GARDE SUR
LE CARBURANT LES CONNEXIONS




¢ Les groupes électrogénes Honda ont été congus A

pour assurer un fonctionnement sir et fiable

lorsqu'ils sont utilisés conformément aux
instructions données.

& |.l| Lire trés attentivement le manuel de I'utilisateur

__ | avant d'utiliser le groupe électrogéne. A défaut,

-

vous vous exposeriez a des blessures et
I'équipement pourrait étre endommageé.

J

* Les gaz d'échappement contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz toxique,
incolore et inodore. L'inhalation du
monoxyde de carbone peut provoquer
I'évanouissement et entrainer la mort.

dans un endroit fermé ou méme partiellement

@ ¢ Si I'on fait fonctionner le groupe électrogéne
clos, I'air respiré peut contenir une quantité

dangereuse de gaz d'échappement.

* Ne jamais faire fonctionner le groupe
électrogéne dans un garage, une maison ou
a proximité de fenétres ou portes ouvertes.

¢ Un raccordement incorrect au réseau
électrique d'un batiment peut permettre le
retour du courant du groupe électrogéne
dans les lignes de la compagnie d'électricité.
Un tel retour du courant peut provoquer
I'électrocution du personnel de la compagnie
d'électricité, ou de toute autre personne,
travaillant sur le réseau pendant une panne
de courant, et le groupe électrogéne risque
d'exploser, briiler ou causer un incendie lors
du rétablissement du courant.
Avant d'effectuer des raccordements
électriques, consulter la compagnie
d'électricité ou un électricien qualifié.




( ¢ L'essence est hautement inflammable et )
explosive. Arréter le moteur et le laisser se
‘ % refroidir avant de faire le plein.
\ _J
( ¢ Arréter le moteur avant de brancher ou )
débrancher le boitier de prise de courant
A T pour fonctionnement en paralléle.
— ¢ Pour un fonctionnement en solo, il faut
débrancher le boitier de prise de courant
S pour fonctionnement en paralléle. )
( ¢ Un systéme d'échappement chaud peut )
= provoquer de graves brilures.
é I(_)'H‘ Eviter tout contact immédiatement apres
L arrét du moteur. )




¢ Emplacement de la marque CE et des étiquettes sur les émissions
sonores

[Pour le modéle européen : types B, B1, E, F G, W]

MARQUAGE CE et ETIQUETTE BRUIT
[Exemple : Types B1, E, F G et W]

( ETIQUETTE RELATIVE AUX Classe de )
EMISSIONS SONORES performances
EU22i
C €y @ g
: Classe de qualité
Maximum power MAX 2.2 kW | 50 Hz G1 /
Rated power COP 1.8 kW | 230V A
Rated power factor 70| 7eA | rzsm f«— Code IP
Yearof Mfg. £ 4 _Z772..70 emeeod
"""""""" -~ Masse a sec
(poids)
: Nom et adresse du représentant
Fabricant et adresse Année de production agréé et de l'importateur
. J

Le nom et I'adresse du constructeur, du représentant agréé et de
I'importateur figurent dans la PRESENTATION DU CONTENU de la
"Déclaration de Conformité CE" dans le présent manuel de
I'utilisateur.
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3. IDENTIFICATION DES COMPOSANTS

MISE A L'AIR LIBRE DE BOUCHON DE
REMPLISSAGE DE CARBURANT

LEVIER DE

BOUCHON DE
STARTER MANUEL REMPLISSAGE

DE CARBURANT

PANNEAU DE
COMMANDE
CONTACTEUR MOTEUR

POIGNEE DE LANCEUR

& 0/ =
& R

HUILE MOTEUR | >

0 N \
) < S
S

S

TRAPPE D'ACCES
A LA BOUGIE

f.

N

W
N
A\

W

NN

AINANINM

/

SILENCIEUX

NUMERO DE SERIE DU CHASSIS

Noter le numéro de série du chassis dans |'espace ci-dessous. Ce
numéro de série est indispensable pour la commande de piéces.

Numeéro de série du chéassis :
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PANNEAU DE COMMANDE
Types B1, E, W

PRISE DE SORTIE CA

PRISES DE SORTIE CA

PRISES DE FONCTIONNEMENT

EN PARALLELE PRISE DE SORTIE CA

INTERRUPTEUR ECO

® —/
/ —
N )
, )
TEMOIN
i (

BiﬁbEEEW

PRISE DE
SORTIE CC

TEMOIN DE

SURCHARGE/TT% ,
PROTECTEUR
/% DE CIRCUIT CC
\/ PROTECTEURS DE CIRCUIT CA

TEMOIN DE SORTIE
BORNE DE MASSE
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Type B

PRISES DE SORTIE CA

PROTECTEURS DE
CIRCUIT CA

TEMOIN DE
SORTIE

& ' TEMOIN DE
D'HUILE SURCHARGE

INTERRUPTEUR ECO BORNE DE MASSE
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Eco Throttle

ECO:

Le régime moteur est automatiquement laissé au ralenti lorsque
I'appareil électrique est déconnecté, et il revient a la bonne vitesse
avec la charge électrique lorsque |'appareil électrique est connecté.
Cette position est recommandée pour réduire la consommation de
carburant au minimum pendant |'utilisation.

REMARQUE :

¢ Le systéme Eco Throttle ne fonctionne pas suffisamment si I'appareil
électrique nécessite une puissance électrique momentanée.

* Lorsque des appareils a charge électrique élevée sont branchés
simultanément, placer l'interrupteur Eco Throttle sur ARRET pour
réduire les variations de tension. .

¢ En fonctionnement CC, tourner I'interrupteur ECO vers la position ARRET.

ARRET :

Le systéme Eco Throttle ne fonctionne pas. Le régime du moteur est
maintenu dans la plage de régime moteur (avec Eco Throttle a I'arrét)
a la page “CARACTERISTIQUES”

Types B1,E, F G, W
INTERRUPTEUR ECO_

Type B

\

INTERRUPTEUR ECO
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4. CONTROLE AVANT UTILISATION

PRECAUTION :
Controéler le groupe électrogéne sur un sol horizontal avec le moteur
arréteé.

Avant chaque utilisation, regarder autour du moteur et au-dessous
afin de déceler tout signe de fuite d'huile ou d'essence.

1. Vérifier le niveau d'huile moteur.

PRECAUTION:
L'utilisation d'une huile moteur non détergente ou 2 temps peut
raccourcir la durée de service de moteur.

Huile préconisée

Utiliser une huile moteur 4 temps répondant ou dépassant les
prescriptions pour la classe service APl SE ou ultérieure (ou
équivalente). Toujours vérifier I'étiquette de service API sur le bidon
d'huile pour s'assurer qu'elle porte bien la mention SE ou ultérieure
(ou équivalente).

Spécifications d'huile lubrifiante nécessaires a la bonne performance
du systéme de contrdle des émissions : Huile d'origine Honda.

Avant I'utilisation, lire attentivement les instructions figurant sur le
bidon d'huile.

30
B 5w =30 Tow=30

-20 -10 0 10 20 30 40°C
TEMPERATURE AMBIANTE

Lindice SAE 10W-30 est préconisé pour un usage général. Les autres
viscosités d'huile figurant dans le tableau peuvent étre utilisées
lorsque la température moyenne de la région d'utilisation de la
machine se situe dans la plage recommandée.
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1. Desserrer la vis du couvercle de visite et déposer le couvercle
(voir page 43).

2. Retirer le bouchon de remplissage d’huile et essuyer la jauge avec
un chiffon propre.

3. Vérifier le niveau d’huile en introduisant la jauge dans I'orifice de
remplissage d'huile sans la visser.

4. Si le niveau d’huile est en dessous de I'extrémité de la jauge de
niveau, faire I'appoint d’huile recommandée jusqu’au haut du
goulot de dispositif de remplissage (voir page 15).

5. Reposer fermement le bouchon de remplissage d’huile.

PRECAUTION :
Si le moteur était utilisé sans qu'il y ait suffisamment d'huile, il
risquerait d'étre sérieusement endommageé.

VIS DE COUVERCLE DE VISITE

BOUCHON DE
REMPLISSAGE D'HUILE

REPERE DE
NIVEAU MAXI.

COUVERCLE DE VISITE

/
LIMITE
INFERIEURE

ORIFICE DE REMPLISSAGE D'HUILE
REMARQUE :

Le systeme d'alerte d'huile arréte automatiquement le moteur avant
qgue le niveau d'huile ne tombe au-dessous de la limite de sécurité.
Pour éviter I'inconvénient d'un arrét imprévu, il demeure néanmoins

conseillé de controler visuellement le niveau d'huile réguliérement.
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2. Vérifier le niveau de carburant.

Si le niveau de carburant est bas, refaire le plein du réservoir jusqu'au
niveau spécifié. Aprés avoir fait I'appoint, serrer a fond le bouchon de
dispositif de remplissage d'essence.

Utiliser de I'essence automobile sans plomb ayant un indice d'octane
recherche d'au moins 91 (ou un indice d'octane pompe d'au moins 86).
Spécification(s) du carburant nécessaire(s) a la bonne performance du systéeme
de contréle des émissions : Carburant E10 indiqué dans le reglement UE.

Ne jamais utiliser de |'essence viciée ou contaminée ou un melange d'huile/essence.
Eviter toute pénétration d'impuretés ou d'eau dans le réservoir de carburant.

A ATTENTION

* L'essence est hautement inflammable et peut exploser dans certaines conditions.

¢ Faire le plein dans un endroit bien aéré, le moteur arrété. Ne pas fumer
ou approcher de flammes vives ou d'étincelles prés du lieu ou plein est
effectué et pres du lieu de stockage de I'essence.

¢ Ne pas trop remplir le réservoir d'essence (il ne doit pas y avoir
d'essence au-dessus de la marque de limite supérieure). Aprés avoir
refait le plein, s'assurer que le bouchon de remplissage de carburant est
correctement et solidement fermé.

¢ Faire attention a ne pas renverser d'essence pendant le remplissage du
réservoir. Des vapeurs d'essence ou de I'essence renversée peuvent
s'enflammer. Avant de mettre le moteur en marche, s'assurer que
I'essence renversée a séché et que les vapeurs sont dissipées.

« Eviter le contact direct de I'essence sur la peau ou de respirer les vapeurs.
TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

BOUCHON DE REMPLISSAGE DE CARBURANT REPERE DE NIVEAU MAXI
OUVERT
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REMARQUE :

L'essence se dégrade tres rapidement sous |'effet de facteurs tels

qu'exposition a la lumiére, la température et le temps. Au pire des cas,

I'essence peut étre contaminée en moins de 30 jours.

L'utilisation d'essence contaminée peut endommager sérieusement le

moteur (obstruction du carburateur, grippage des soupapes).

Les dommages dus au carburant dégradé ne sont pas couverts par la

garantie.

Pour éviter cela, respecter les consignes suivantes :

e N'utiliser que I'essence spécifiée (voir page 17).

e Utiliser de I'essence fraiche et propre.

* Pour ralentir la dégradation, conserver |'essence dans un récipient
de carburant certifié.

e Avant un long remisage (plus de 30 jours), vidanger le réservoir de
carburant et le carburateur (voir page 48).

Essences contenant de I'alcool

En cas d'utilisation d'une essence contenant de I'alcool (“essence-
alcool”), s'assurer que son indice d'octane est au moins égal a l'indice
recommandé.

Il existe deux types “d'essence-alcool” : le premier contient de
I'éthanol, le second du méthanol.

Ne pas utiliser une essence-alcool contenant plus de 10 % d'éthanol.
Ne pas utiliser une essence contenant plus de 5 % de méthanol (alcool
méthylique ou alcool de bois) ou une essence contenant du méthanol,
a moins qu'elle ne contienne également des cosolvants et des
inhibiteurs de corrosion pour méthanol.

REMARQUE :

¢ L es dommages du systéme d'alimentation en carburant ou les
problémes de performances du moteur résultant de I'utilisation
d'une essence contenant plus d'alcool que ce qui est recommandé
ne sont pas couverts par la garantie.

e Avant de se ravitailler dans une station-service que |'on connait mal,
essayer de savoir si I'essence contient de I'alcool, quel est le type
d'alcool utilisé et dans quel pourcentage en cas de symptémes de
fonctionnement inhabituel lors de |'utilisation d'une essence
particuliére. Revenir a une essence que I'on sait ne pas contenir plus
d'alcool que la quantité recommandée.
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3. Controler le filtre a air.

Vérifier les éléments du filtre a air pour s'assurer qu'ils sont bien
propres et en bon état.

Desserrer la vis du couvercle de visite et déposer le couvercle de
visite. Desserrer la vis du couvercle de filtre a air et déposer le
couvercle de filtre a air, puis vérifier les éléments.

Nettoyer ou remplacer les éléments si nécessaire (voir page 44).

PRECAUTION :

Ne jamais faire fonctionner le moteur sans les éléments de filtre a air.
Des impuretés telles que poussiére et saleté aspirées dans le moteur
a travers le carburateur entraineraient une usure rapide du moteur.

VIS DE COUVERCLE DE VISITE

COUVERCLE DE VISITE

CORPS DE FILTRE A AIR

ELEMENTS DE FILTRE A AIR

COUVERCLE DE
FILTRE A AIR

VIS DE COUVERCLE DE FILTRE A AIR
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5. DEMARRAGE DU MOTEUR

Avant de mettre en marche le moteur, déconnecter toute charge de la
prise secteur.

1. Tourner le levier de mise a I'air libre du bouchon de remplissage de
carburant a fond dans le sens des aiguilles d'une montre sur la
position MARCHE.

REMARQUE :

Placer le levier d'évent du bouchon de réservoir de carburant sur la
position ARRET avant de transporter le groupe électrogene.

MARCHE

MISE A L'AIR LIBRE DE BOUCHON DE REMPLISSAGE DE CARBURANT

2. Placer le contacteur moteur sur la position MARCHE.

MARCHE

CONTACTEUR MOTEUR
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3. Amener le levier de starter a la position fermée (CLOSED).

REMARQUE :

Ne pas utiliser le starter lorsque le moteur est chaud ou la
température de l'air élevée.

LEVIER DE STARTER MANUEL

FERME

4. Tirer doucement la poignée de lanceur jusqu'a ressentir une
résistance, puis la tirer d'un coup sec dans le sens de la fleche
comme sur la figure ci-dessous.

PRECAUTION :

¢ll se peut que la poignée de lanceur revienne en arriére trés
rapidement avant d'étre lachée. Ceci peut tirer avec force votre
main vers le moteur et provoquer des blessures.

*Ne pas laisser la poignée de lanceur revenir brusquement. La
ramener lentement a la main.

POIGNEE DE LANCEUR

21



5. Déplacer le levier du starter vers la position “OPEN” (ouvert) dés
que le moteur chauffe.

LEVIER DE STARTER MANUEL

OUVERT

[ L B

OUVERT

REMARQUE :

Si le moteur s'arréte et ne redémarre pas, vérifier le niveau d'huile du
moteur (voir page 16) avant de rechercher I'origine du probléme dans
d'autres parties.
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¢ Modification du carburateur pour une utilisation a haute altitude

A haute altitude, le mélange air-carburant du carburateur standard est
trop riche. Les performances diminuent et la consommation
augmente. Un mélange tres riche encrasse aussi la bougie et rend
difficile le démarrage. L'utilisation a une altitude différente de celle a
laquelle le moteur a été certifié, pendant une durée prolongée, peut
augmenter la pollution.

Il est possible d'améliorer les performances a haute altitude par des
modifications spécifiques du carburateur. Si I'on utilise toujours le
groupe électrogene a des altitudes supérieures a 1 500 meétres,
demander au concessionnaire d'entretien d'effectuer ces modifications
du carburateur. Ce moteur, quand il est utilisé a haute altitude avec les
modifications de carburateur correspondantes, est conforme a toutes
les normes antipollution pendant toute sa durée de vie utile.

Méme avec la modification du carburateur, la puissance du moteur
diminue d'environ 3,5 % par 300 metres d'altitude supplémentaire.
L'effet de l'altitude sur la puissance est plus important sans les
modifications du carburateur.

PRECAUTION :

Les performances du groupe électrogéne sont amoindries s'il est
utilisé a une altitude inférieure a celle pour laquelle I'alimentation du
carburateur a été réglée ; le moteur chauffe et est endommagé par un
mélange stoechiométrique trop riche.
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6. UTILISATION DU GROUPE

Le groupe électrogéne produit une puissance électrique suffisamment
importante pour provoquer un choc électrique grave ou une électrocution
s'il est mal utilisé.

Si I'appareil connecté est relié a la masse, mettre également le groupe
électrogene a la masse.

Pour la mise a la masse de la borne du
groupe électrogéne, utiliser un fil en
cuivre d'un diamétre égal ou supérieur
au cordon de l'appareil branché.

BORNE DE MASSE

Utiliser un cordon prolongateur avec fil de masse lors du branchement
d'un appareil avec fil de masse.

Pour identifier la broche de masse dans la fiche, voir PRISE, page 57 .

Connecter un RCBO (coupe-circuit différentiel résiduel avec protection
contre les surintensités) de 30 mA de détection de fuite a la terre et
coupure en moins de 0,4 seconde a plus de 30 A de courant de sortie, si
I'on utilise deux appareils ou plus.

Suivre les instructions fournies par chaque fabricant de RCBO avant
I'emploi.

APPAREILS

COTE APPAREILS COTE E@EQﬁ

Raccordement avec un RCBO Raccordement avec deux RCBO

A ATTENTION

Un raccordement incorrect au réseau électrique d'un batiment peut permettre
le retour du courant du groupe électrogéne dans les lignes de la compagnie
d'électricite.

Un tel retour du courant peut provoquer I'électrocution du personnel de la
compagnie d'électricité, ou de toute autre personne, travaillant sur le réseau
pendant une panne de courant, et le groupe électrogéne risque d'exploser,
briler ou causer un incendie lors du rétablissement du courant.

Avant d'effectuer des raccordements électriques, consulter la compagnie
d'électricité ou un électricien qualifié.
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PRECAUTION :

* Ne pas dépasser la limite d'intensité spécifiée pour chaque prise.

¢ Ne pas modifier le groupe électrogéne et ne pas l'utiliser dans un
autre but que celui prévu. Observer également les points suivants.

* Ne pas connecter un tuyau de rallonge au tuyau d'échappement.

* Lorsqu'il est nécessaire d'ajouter un cable rallonge, utiliser un cable
blindé flexible et robuste (IEC 245 ou équivalent).
Lors de l'utilisation d'une rallonge, la valeur de résistance ne doit
pas dépasser 1,5 Q.

¢ Longueur limite des cables de rallonge ; 60 m pour les cables de
1,5 mm? et 100 m pour les cables de 2,5 mm?. Des cables de rallonge
trop longs réduisent la puissance utilisable car leur résistance est
plus grande.

¢ Installer le groupe électrogéne loin de tous cables ou fils
électriques, tels que les cables d'alimentation du réseau
d'électricité.

A ATTENTION

Type G
Pour raccorder une prise a I'équerre, veiller a bien utiliser une prise IPx4.

PRISE IPx4
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REMARQUE :

¢ La plupart des moteurs des équipements branchés exigent une
puissance supérieure a la puissance nominale lors du démarrage.
S'assurer que les caractéristiques électriques nominales de I'outil
ou de l'appareil ne dépassent pas la puissance nominale maximale
du groupe électrogéne.
La puissance maximale est de : 2,2 kVA

¢ Pour une utilisation en continu, ne pas dépasser la puissance
nominale.
La puissance nominale est de : 1,8 kVA

e Dans les deux cas, la puissance totale requise (VA) de tous les
appareils branchés doit étre prise en compte.

¢ Une surcharge importante déclenche le protecteur de circuit CA.
Une faible surcharge peut ne pas déclencher le protecteur de circuit
alternatif, mais raccourcit la durée de service du groupe
électrogéne.

¢ La prise CC peut étre utilisée alors que I'alimentation secteur est
utilisé (Excepté type B).
Si I'on utilise les deux en méme temps, ne pas dépasser la
puissance CA maximale.
Puissance CA maximale : 1,7 kVA
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Applications CA

1. Mettre le moteur en marche et s'assurer que le témoin de sortie
(vert) s'allume.

2. Confirmer que I'appareil a utiliser est hors tension, et brancher I'appareil.

Types B1,E,F G, W Type B

TEMOIN DE ]
SURCHARGE @ TEMOIN DE
(ROUGE) \‘@ T SORTIE
‘ . (VERT)
: °
] /@r ® :d TEMOIN DE
TEMOIN DE SORTIE SURCHARGE
(VERT) (ROUGE)

PRECAUTION :

¢ Une surcharge importante qui fait continuellement s'allumer le témoin de
surcharge (rouge) peut endommager le groupe électrogéne. Une surcharge
marginale qui fait s'allumer temporairement le témoin de surcharge
(rouge) peut raccourcir la durée de service du groupe électrogéne.

e S'assurer que tous les appareils sont en bon état de fonctionnement
avant de les brancher au groupe électrogene. Le matériel électrique
(y compris les connexions des cables et fiches) ne doit pas étre
défectueux. Si un appareil se met a fonctionner anormalement, s'il
fonctionne paresseusement ou s'arréte brusquement, placer
immeédiatement le contacteur moteur du groupe électrogéne sur
arrét. Débrancher ensuite I'appareil et vérifier s'il ne présente pas des
signes d'anomalie.
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Protection de circuits alternatifs

Les protecteurs de circuit CA se déclenchent automatiquement (leur
bouton sort) en cas de court-circuit ou de surcharge importante du
groupe électrogéne a une prise.

Si un protecteur de circuit CA se déclenche automatiquement,
s'assurer avant de le réenclencher (en enfoncant son bouton) que
I'appareil branché fonctionne correctement et ne dépasse pas la
capacité de charge nominale du circuit.

Types F G

PRISE CA N° 1

PRISE CA N° 2
CIRCUIT DE PROTECTION
Types E, W, B1 Type B (Pour prise N° 2)
PRISE CA N° 2 PRISE CA N° 2

PRISE CA N° 1 PRISE CA N° 1

@/
CIRCUIT DE %
PROTECTION /
CIRCUIT DE (Pour prise N° 2) PROTECTION
PROTECTION (Pour prise N° 1)
(Pour prise N° 1)

(lorsqu'il est enfonce)

.6 IMARCHE @4— ENFONCER

I O @
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Témoins de sortie et de surcharge

Le témoin de sortie (vert) reste allumé dans des conditions de
fonctionnement normales.

De plus, le témoin de surcharge posséde une fonction de compteur
d'heures simplifiée. Lorsque le moteur est mis en marche, le
clignotement du témoin est lié au nombre total d'heures d'utilisation
du groupe électrogéne, de la maniére suivante :

¢ Pas de clignotement : 0-100 heures ¢ 3 clignotements : 300-400 heures
¢ 1 clignotement : 100-200 heures e 4 clignotements : 400-500 heures
¢ 2 clignotements : 200-300 heures  ® 5 clignotements : 500 heures ou plus

En cas de surcharge du groupe électrogéne (voir page 26) ou de court-
circuit de I'appareil branché, le témoin de sortie (vert) s'éteint, le ttmoin de
surcharge (rouge) s'allume et le courant vers I'appareil raccordé est coupé.

Si le témoin de surcharge (rouge) s'allume, arréter le moteur et

rechercher la cause de la surcharge.

e Avant de connecter un appareil au groupe électrogene, vérifier s'il
est en bon état et si son indice électrique ne dépasse pas celui du
groupe électrogene. Connecter ensuite le cable d'alimentation de
I'appareil et mettre le moteur en marche.

Si l'indicateur de surcharge clignote en permanence, cela peut induire
une anomalie du convertisseur (voir page 51).

Types B1,E,F G, W Type B
Toraor |
TEMOIN DE
SURCHARGE ) (VERT)
ot oot
\T% . (ROUGE) \@'ﬁ .
ol @ '
8 [Y o
A o0
mote e e
(VERT) = &
REMARQUE :

Lorsqu'un moteur électrique est mis en marche, il se peut que le témoin
de surcharge (rouge) et le t¢émoin de sortie (vert) s'allument tous deux
simultanément. Ceci est normal si le témoin de surcharge (rouge) s'éteint
apres environ 4 secondes. Si le témoin de surcharge (rouge) reste
allumeé, consulter le concessionnaire de groupes électrogénes Honda.
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Utilisation en paralléle (Excepté type B)

Lire la section “UTILISATION DU GROUPE" avant de connecter tout
équipement a utiliser.

N'utiliser qu'un boitier de prise de courant pour fonctionnement en
paralléle agréé par Honda (en option) lorsqu'on raccorde deux
groupes électrogénes EU22i pour un fonctionnement en paralléle.

La plupart des moteurs des équipements branchés exigent une
puissance supérieure a la puissance nominale lors du démarrage.
S'assurer que les caractéristiques électriques nominales de I'outil ou
de l'appareil ne dépassent pas la puissance nominale maximale du
groupe électrogéne.

La puissance maximum en fonctionnement en paralléle est :

EU22i et EU22i 4,4 kVA
EU22i et EU20i 4,2 kVA

Pour une utilisation en continu, ne pas dépasser la puissance
nominale.

La puissance nominale en fonctionnement en paralléle est :
EU22i et EU22i 3,6 kVA
EU22i et EU20i 3,4 kVA

Dans les deux cas, la puissance totale requise (VA) de tous les
appareils branchés doit étre prise en compte.

PRECAUTION :

Une surcharge importante qui provoque I'éclairement permanent du
témoin de surcharge (rouge) peut endommager le groupe électrogéne.
Une surcharge marginale qui fait s'allumer temporairement le témoin
de surcharge (rouge) peut raccourcir la durée de service du groupe
électrogéne.
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A ATTENTION

¢ Ne branchez jamais un autre modéle de générateur que ceux
spécifiés (voir page 4).

* Ne jamais raccorder d'autre cable que celui du boitier de prise de
courant pour fonctionnement en paralléle.

¢ Arréter le moteur avant de brancher ou débrancher le boitier de
prise de courant pour fonctionnement en paralléle.

* Pour un fonctionnement en solo, il faut débrancher le boitier de
prise de courant pour fonctionnement en paralléle.

1. Poser le boitier de prise de courant pour fonctionnement en parallele sur
I'un des groupes électrogenes et le fixer avec le collier de fixation
comme sur la figure.
¢ Fixer la courroie sur le c6té avant de la poignée.
¢ Fixer la courroie étroite a la poignée avec la bande auto-agrippante.
¢ Faire passer la courroie large supérieure a travers le crochet de courroie

inférieure et la fixer avec le crochet et la bande auto-agrippante.
¢ Faire passer les fils du boitier de prise de courant pour
fonctionnement en paralléle sous le contacteur moteur.
® Poser les courroies sans laisser de mou.

COURROIE ETROITE POIGNEE COURROIE LARGE %ggflfgnﬁgpiﬁl\“l\}gE

CROCHET DE

CROCHET ET BANDE COURROIE INFERIEURE

AUTO-AGRIPPANTE

BOITIER DE PRISE DE COURANT .
POUR FONCTIONNEMENT EN PARALLELE

(VENDU SEPAREMENT) CONTACTEUR MOTEUR
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2. Brancher les connecteurs de cable et les bornes de masse du boitier
de prise de courant pour fonctionnement en parallele aux groupes
électrogenes et fixer la bride de cable a la poignée.
¢ Lors d'un fonctionnement en paralléle, placer les deux groupes
électrogénes a au moins 1 métre I'un de I'autre.

¢ Faire passer le fil a travers la poignée et le serrer a la poignée
a l'aide du collier.

¢ Ne pas laisser de mou dans le fil du c6té de la poignée de lanceur.

¢ Brancher le fil le plus long au groupe électrogene sur lequel n'est
pas installé le boitier de prise de courant pour fonctionnement en
paralléle.

¢ Ne pas installer les groupes électrogénes avec leurs cotés
d'échappement tournés l'une vers l'autre.

CONNECTEURS DE CABLE

BORNE DE
MASSE

COLLIER

Au moins 1T m

3. Relier la borne de masse de I'un des groupes électrogénes a la terre.
e Si un appareil branché est relié a la terre, connecter également le
groupe électrogéne a la terre.
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4. Mettre les moteurs en marche et s'assurer que les témoins de sortie
(verts) s'allument.

5. Confirmer que l'appareil a utiliser est hors tension, et brancher
I'appareil.

6. Allumer I'équipement branché a utiliser.

TEMOIN DE SORTIE
(VERT)

Fonctionnement en paralléle avec EU20i

Pour les instructions concernant la maniére de brancher le cable de
fonctionnement paralléle, reportez-vous aux pages 30 a 33.

Un générateur EU22i peut uniquement étre branché au générateur
EU20i qui possede un numéro de série de cadre spécifique. Reportez-
vous au tableau ci-dessous pour vérifier que votre générateur EU20i
est compatible avec un EU22i.

Modele Plage de numéro de série du cadre
EAAJ-2032188 et ultérieurs
EACT-1000001 et ultérieurs

EU20i
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Protecteur de circuit CA (Sauf Type B)

Le protecteur de circuit CA du boitier de prise de courant pour
fonctionnement en paralléle se déclenche automatiquement (son
bouton sort) en cas de court-circuit ou de surcharge importante du
groupe électrogéne a une prise.

Si un protecteur de circuit CA se déclenche automatiquement,
s'assurer avant de le réenclencher (en enfoncant son bouton) que
I'appareil branché fonctionne correctement et ne dépasse pas la
capacité de charge nominale (16 A) du circuit.

PROTECTEUR

BOITIER DE PRISE DE
DE CIRCUIT CA

COURANT POUR
FONCTIONNEMENT EN
PARALLELE (VENDU
SEPAREMENT)

2

/

(

(lorsqu'il est enfoncé)

. & I MARCHE | J](€¢=ENFONCER

[ ] OARRETE)
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Applications CC (Excepté type B)

La prise CC peut étre utilisée pour charger des batteries automobiles
de 12 volts seulement.

REMARQUE :

Lors d'une utilisation CC, placer I'interrupteur Eco Throttle sur la
position ARRET.

1. Connecter les cables de charge a la prise CC du groupe électrogéne,
puis aux bornes de batterie.

CABLE DE CHARGE
(Piéces en option pour tous types,
sauf type B)

A ATTENTION

* Pour éviter la possibilité d'étincelle a proximité de la batterie, connecter
en premier le cable de charge au groupe électrogéne, puis a la batterie.
Commencer par déconnecter le cable au niveau de la batterie.

¢ Avant de connecter le cable de charge a une batterie installée sur un
véhicule, déconnecter le cable de batterie du véhicule. Reconnecter le
cable de la batterie du véhicule une fois que les cables de charge ont été
enlevés. Le fait de procéder de cette maniére élimine toute possibilité de
court-circuit et de formation d'étincelles en cas de contact accidentel
entre une borme de la batterie et le chassis ou la carrosserie du véhicule.

PRECAUTION :

* Ne pas essayer de faire démarrer le moteur d'une automobile tant
que le groupe électrogéne est connecté a sa batterie. Ceci pourrait
endommager le groupe électrogeéne.

e Connecter la borne positive de la batterie au cable de charge positif.
Ne pas inverser les cables de charge, car cela pourrait endommager
gravement le groupe électrogéne et/ou la batterie.
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A ATTENTION

¢ Les batteries dégagent des gaz explosifs : S'ils s'enflamment, une
explosion peut provoquer de graves brialures de la peau ou des
yeux. Assurer une ventilation adéquate lors de la mise en charge.

e PRODUIT CHIMIQUE DANGEREUX : L'électrolyte de batterie contient
de I'acide sulfurique. Un contact avec les yeux ou la peau, méme
a travers un vétement, peut provoquer de graves brilures. Porter une
visiére et des vétements de protection.

¢ Ne pas approcher de flammes et d'étincelles et ne pas fumer dans la
zone de travail.
ANTIDOTE : Si de I'électrolyte rentre dans les yeux, rincer a fond
avec de I'eau chaude pendant au moins 15 minutes et consulter
immédiatement un médecin.

* POISON : L'électrolyte est un poison.
ANTIDOTE :
— Externe : Rincer abondamment a I'eau.
- Interne : Boire de grandes quantités d'eau ou de lait.

Ensuite, prendre de la magnésie hydratée ou de I'huile végétale et

consulter immédiatement un médecin.
e TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS.

2. Démarrer le moteur.

REMARQUE :

¢ | a prise CC peut étre utilisée alors que I'alimentation secteur est utilisée.

¢ En cas de surcharge du circuit CC, son dispositif de protection se
déclenche automatiquement (bouton sorti).
Dans ce cas, attendre quelques minutes avant de renfoncer le
bouton pour remettre le groupe en marche.

MARCHE ARRET

PROTECTEUR DE CIRCUIT CC
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Systéme d'alerte d'huile

Le systeme d'alerte d'huile est concu pour empécher des dommages au
moteur causés par une quantité d'huile insuffisante dans le carter
moteur. Avant que le niveau d'huile du carter moteur ne tombe en-deca
d'une limite sare, le systéme d'alerte d'huile arréte automatiquement le
moteur (le contacteur moteur reste en position MARCHE).

Si le systéeme d'alerte d'huile arréte le moteur, le témoin d'alerte d'huile
(rouge) s'allume lorsqu'on actionne le démarreur, et le moteur ne tourne
pas. Dans un tel cas, vérifier le niveau d'huile moteur (voir page 16).

Types B1,E,F G, W Type B

TEMOIN D’ALERTE D’HUILE (ROUGE) TEMOIN D’ALERTE D’HUILE (ROUGE)



Schémas de I'éclairage LED
Types B1,E,F G, W

TEMOIN D’ALERTE D’HUILE

\

\

.

r) TEMOIN DE

SURCHARGE

©

Type B

TEMOIN DE
f )

<

/ % TEMOIN DE
/ = SURCHARGE
TEMOIN DE SORTIE =
N S revon
D’ALERTE
D'HUILE
Etat Cause possible Témoin de sortie Témoin de Tem0|‘n d alerte
surcharge d'huile
Normal Fonctionnement 0 PY PY
normal
Dysfonctionnement | Panne QU Py & ®
convertisseur
Anormal Surtension de
sortie L o L
Surchagffe du PY o °
convertisseur
Attention It-)luile moteur Py Py o
asse
O : MARCHE
@ : ARRET

0 : Clignotement

Reportez-vous au DIAGNOSTIC DES PANNES en page 51 pour le
diagnostic des pannes.
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7. ARRET DU MIOTEUR

Pour arréter le moteur en urgence, placer le contacteur de démarrage
en position ARRET.

EN USAGE NORMAL :
1. Mettre I'équipement connecté hors tension, et tirer la fiche insérée.

Types B1,E,F G, W Type B

FICHE FICHE
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2. Mettre le contacteur moteur en position ARRET.

ARRET
CARBURANT
ARRET -
~- ARRET
CARBURANT
CONTACTEUR MOTE
REMARQUE :

Faire fonctionner le générateur en position ARRET CARBURANT avant
de mettre le contacteur moteur en position ARRET peut réduire le
carburant dans le carburateur.

e Lors de I'utilisation de la position ARRET CARBURANT, le générateur
continuera a fonctionner pendant plusieurs minutes jusqu'a ce que le
carburant dans le carburateur soit consommeé, ensuite, le moteur s'arrétera.

e Mettre le contacteur moteur en position ARRET aprés I'arrét du moteur.

e Aprés I'arrét du moteur a I'aide de la position ARRET CARBURANT, le
redémarrage du moteur nécessitera de tirer a plusieurs reprises sur le démarreur.

3. Tourner la mise a l'air libre du bouchon de remplissage de carburant a fond
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre sur la position ARRET.

MISE A L'AIR LIBRE DE BOUC

PRECAUTION :

S'assurer que la mise a I'air libre de bouchon de remplissage de
carburant et le contacteur moteur se trouvent sur la position ARRET
lors de I'arrét, du transport et/ou du remisage du groupe électrogéne.
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4. Si deux groupes électrogenes ont été raccordés, debrancher le
cable de fonctionnement en parallele apres avoir arrété les moteurs

(Excepté type B).

BOITIER DE PRISE DE COURANT .
POUR FONCTIONNEMENT EN PARALLELE
(VENDU SEPAREMENT)

REMARQUE :
Si le générateur sera inutilisé pendant une longue période, reportez-

vous en page 48 pour plus d'informations sur la Avant de remiser
I'appareil pendant une periode prolongee.
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8. ENTRETIEN

L'objectif du programme d'entretien et de réglage est de maintenir le
générateur dans les meilleures conditions de fonctionnement possibles.
Inspecter et entretenir I'appareil conformément aux indictions du tableau
ci-dessous.

A ATTENTION

S'assurer que le moteur est arrété avant d'effectuer un entretien ou une

réparation. Ceci éliminera plusieurs risques potentiels :

e Empoisonnement par le monoxyde de carbone présent dans les gaz
d'échappement. Avant de faire tourner le moteur, toujours s'assurer que
I'aération est suffisante.

¢ Briilures provoquées par des piéces a haute température. Attendre que le
moteur et le systéeme d'échappement soient froids avant de les toucher.

¢ Blessures par piéces mobiles. Ne faire tourner le moteur que si cela est
indiqué dans le manuel.

Le silencieux devient brilant pendant le fonctionnement et reste chaud

quelques temps apres I'arrét du moteur. Prendre garde de ne pas toucher le

silencieux tant qu'il est bralant. Attendre que le moteur se soit refroidi avant
toute intervention.

PRECAUTION :
Utiliser des piéces d'origine Honda ou leurs équivalents. Des piéces de rechange
de qualité non équivalente peuvent endommager le groupe électrogéne.

Programme d'entretien

INTERVALLE D'ENTRETIEN REGULIER (1) .
Action a effectuer & chaque mois ou . Premier | Tousles | Tousles | Tous les
aprés chaque durée de fonctionnement | Achaque | mois 3mois | 6mois ans age
préconisée,au premier des deux termes | utilisation ou ou ou ou pag
échus. 20h 50 h 100 h 200 h
ELEMENT
Huile moteur Contrdler le niveau o 15
Remplacer o o 43
Filtre a air Controler [¢) 19
Nettoyer 0(2) 44
Bougie Controler-Régler o
45
Remplacer o
Jeu aux soupapes Controler-Régler 0 (3) -
Chambre Nettoyer Toutes les 300 h (3)
de combustion -
Réservoir de carburant Nettoyer
> o(3) -
et filtre
Tuyau de carburant Controler Tous les 2 ans (remplacer si nécessaire) (3) -

REMARQUE : (1) Pour un usage commercial, consigner les heures de fonctionnement pour déterminer les
intervalles d'entretien adéquats.
(2) En cas d'utilisation dans des endroits poussiéreux, augmenter la fréquence d’entretien.
(3) L'entretien de ces éléments doit étre confié a votre concessionnaire, a moins que
I'utilisateur ne dispose des outils appropriés et ne soit mécaniquement compétent. Se
reporter au Manuel d’atelier Honda pour les procédures d’entretien.
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1. REMPLACEMENT DE L'HUILE

Vidanger I'huile lorsque le moteur est chaud afin de garantir une vidange
rapide et compléte.

PRECAUTION :
Veiller a placer le contacteur moteur et la mise a l'air libre de bouchon de
remplissage de carburant en position ARRET avant de procéder a la vidange.

. Desserrer la vis du couvercle de visite et déposer le couvercle de visite.

. Déposer le bouchon de remplissage d'huile.

. Evacuer totalement I'huile usagée dans un bac approprié.

. Faire I'appoint d'huile recommandée (voir page 15), et vérifier le niveau
d'huile.

5. Essuyer toute huile renversée sur le groupe électrogéne.

6. Mettre le bouchon de remplissage d'huile.

7. Reposer le couvercle de visite et serrer a fond la vis du couvercle de visite.

A OWON -~

CONTENANCE EN HUILE MOTEUR : 0,44 litre

VIS DE COUVERCLE
DE VISITE

BOUCHON DE
REMPLISSAGE
D'HUILE

ORIFICE DE REMPLISSAGE
D'HUILE

LIMITE INFERIEURE

Se laver les mains au savon et a |I'eau apres avoir manipulé I'huile usagée.

REMARQUE :

Respecter la réglementation environnementale en vigueur pour la mise au
rebut de I'huile usagée. Nous vous suggérons de la transporter dans un
bidon fermé hermétiquement jusqu'a la station-service la plus proche pour
recyclage. Ne pas la jeter aux ordures ni la déverser au sol.
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2. ENTRETIEN DU FILTRE A AIR

Un filtre a air encrassé limite I'alimentation en air du carburateur. Afin de
prévenir tout dysfonctionnement du carburateur, procéder réguliérement
a l'entretien du filtre a air. Entretien plus fréquent si le groupe
électrogéne est utilisé en zones extrémement poussiéreuses.

A ATTENTION

Ne pas utiliser d'essence ou de solvants a faible point d'éclair pour le
nettoyage. Ces produits sont inflammables et peuvent exploser sous
certaines conditions.

PRECAUTION :
Ne jamais utiliser le groupe électrogéne sans filtre a air. Cela peut
entrainer une usure prématurée du moteur.

1. Desserrer la vis du couvercle de visite et déposer le couvercle de visite.
2. Desserrer la vis du couvercle de filtre a air et déposer le couvercle de
filtre a air.

VIS DE COUVERCLE VIS DE
DE VISITE COUVERCLE DE
FILTRE A AIR

ELEMENT DE
FILTRE A AIR
PRINCIPAL

. ELEMENT DE
COUVERCLE COUVERCLE DE FILTRE A AIR
DE VISITE FILTRE A AIR EXTERIEUR

3. Nettoyer dans de |'eau savonneuse chaude, rincer et laisser sécher
complétement ou nettoyer dans un solvant ininflammable et laisser
sécher. Tremper les éléments de filtre a air principal et extérieur dans
de I'huile moteur propre, puis en essorer I'huile en excés. Le moteur
fumera lors du démarrage initial si trop d'huile est restée dans la
mousse.

Nettoyer Essorer et sécher Immerger Essorer
Ne pas tordre. dans I'huile Ne pas tordre

4. Reposer les éléments de filtre a air principal et extérieur et le couvercle de
filtre a air. Serrer a fond la vis du couvercle du filtre a air.
5. Reposer le couvercle de visite et serrer a fond la vis du couvercle de visite.
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3. ENTRETIEN DE LA BOUGIE
BOUGIE RECOMMANDEE : CR5HSB (NGK)

Pour assurer un bon fonctionnement du moteur, |I'écartement des

électrodes de la bougie doit étre correct et il ne doit pas y avoir des
traces de dépots.

1. Déposer le couvercle de maintenance de bougie d'allumage.

TRAPPE D'ACCES
A LA BOUGIE

Y J/\
/ ANTIPARASITE /

DE BOUGIE

2. Déposer l'antiparasite de bougie.
3. Nettoyer toute saleté accumulée autour du culot de la bougie.
4. Utiliser un clé a bougie pour déposer la bougie d'allumage.

GUIDON

/ ANTIPARASITE

DE BOUGIE

CLE A BOUGIE
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5. Contréler visuellement |'état de la bougie. La mettre au rebut si son
isolant est fendillé, écaillé ou encrassé. Nettoyer la bougie avec une
brosse métallique si elle doit étre réutilisée.

6. Mesurer I'écartement des électrodes avec une jauge d'épaisseur.

Si nécessaire, le corriger en repliant soigneusement |'électrode
latérale.
L'écartement des électrodes doit étre de :

0,6-0,7 mm

0,6-0,7 mm

T ELECTRODE LATERALE

RONDELLE D’ETANCHEITE

ISOLATEUR ———

7. Visser la bougie a la main pour empécher la détérioration des filets.

8. Si la bougie est neuve, la visser a la main jusqu'a ce qu'elle vienne
en butée, puis la serrer d'encore 1/2 tour avec une pour comprimer
sa rondelle d'étanchéité.
Si elle est usagée, la serrer de 1/8 a 1/4 de tour supplémentaire
aprés butée.

9. Réinstaller solidement I'antiparasite de bougie d'allumage sur la
bougie d'allumage.

10.Reposer la trappe d'acces a la bougie d'allumage.

PRECAUTION :

¢ La bougie d'allumage doit étre bien serrée. Si elle est mal serrée,
elle risque de devenir trés chaude, ce qui peut entrainer une
détérioration du groupe électrogéne.

* Ne pas utiliser une bougie d'allumage d'une plage thermique
incorrecte.
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9. TRANSPORT/REMISAGE

Pour éviter de répandre I'essence lors du transport ou pendant un remisage
provisoire, le groupe électrogene doit étre maintenu a la verticale dans sa_
position d'utilisation normale, avec le contacteur moteur en position ARRET.
Tourner la mise a I'air libre de bouchon de remplissage de carburant a fond
dans le sens inverse des aiguilles d'une montre sur la position ARRET.
Laisser le moteur se refroidir complétement avant de tourner le levier de
mise a l'air libre de bouchon de remplissage de carburant sur la position
ARRET.

A ATTENTION

Transport du groupe électrogéne :

* Ne pas trop remplir le réservoir (il ne doit pas y avoir d'essence dans
le goulot de dispositif de remplissage).

* Ne pas faire fonctionner le groupe électrogéne lorsqu'il se trouve
sur un véhicule. Descendre le groupe électrogéne du véhicule et
I'utiliser dans un endroit bien aéré.

e Eviter un endroit exposé aux rayons directs du soleil en mettant le
groupe électrogéne sur un véhicule. Si le groupe électrogéene est
laissé pendant de nombreuses heures dans un véhicule fermé, la
température élevée a l'intérieur du véhicule peut faire se vaporiser
I'essence, entrainant une possible explosion.

* Ne pas conduire sur une route accidentée pendant une période
prolongée avec le groupe électrogéene a bord. Si vous devez
transporter le groupe électrogéne sur une route accidentée,
vidanger a l'avance I'essence du groupe électrogéne.

REMARQUE :

Pour transporter le groupe électrogéne, le tenir par la partie de
maintien (parties grisées sur la figure ci-dessous).

PARTIE DE MAINTIEN
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Avant de remiser |'appareil pendant une période prolongée :

1. S'assurer que le lieu de remisage n'est pas excessivement humide
OU poussiéreux.

2.Vidanger le carburant.

A ATTENTION

L'essence est hautement inflammable et peut exploser dans
certaines conditions. Effectuer la tache dans une zone bien aérée
avec le moteur arrété. Ne pas fumer ni autoriser de flammes ou
d'étincelles dans la zone pendant cette procédure.

a. Dévisser le bouchon de remplissage de carburant (voir page 17) et
retirer le filtre a carburant puis vidanger I'essence du réservoir de
carburant dans un récipient convenable. Pour vidanger le réservoir,
nous recommandons d'utiliser une pompe a essence a main en vente
dans le commerce. Ne pas utiliser une pompe électrique. Reposer le
filtre a carburant et le bouchon de remplissage de carburant.

Y _FILTREA
! CARBURANT

, BOUCHON DE
M REMPLISSAGE DE
CARBURANT

b. Desserrer la vis du couvercle de visite et déposer le couvercle de
visite (voir page 43).

VIS DE COUVERCLE
DE VISITE

COUVERCLE DE VISITE
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c. Desserrer la vis de Vidange de VIS DE VIDANGE DU CARBURATEUR
carburateur, et vidanger

I'essence du carburateur dans un
récipient approprié.

d.Retirer le couvercle de visite de bougie et le bouchon de bougie
(voir page 45).

e. Placer le contacteur moteur sur la position MARCHE (voir page 20).

f. Tirer doucement la poignée de lanceur (voir page 21) 3 ou 4 fois,
pour vidanger I'essence dans un récipient convenable.

g. Mettre le contacteur
moteur en position
ARRET.

ARRET
CARBURANT -
ARRET -

h.Serrer la vis de vidange de carburateur.

. Renouveler I'huile moteur (voir page 43).

. Déposer la bougie d'allumage et verser une cuillerée d'huile moteur
propre dans le cylindre. Lancer le moteur de plusieurs tours pour
distribuer I'huile, puis reposer la bougie (voir page 45).

. Tirer lentement sur la poignée de
lanceur jusqu'a ce qu'une résistance
soit ressentie. A ce moment-13, le
piston se trouve sur sa course de
compression et les soupapes
d'admission et d'échappement sont
toutes deux fermées. Le fait de remiser
le moteur dans cet état contribue a le
protéger contre la corrosion interne.




10. DEPANNAGE

Si le moteur ne démarre pas:

Le niveau d'essence] NON _| Remplir le réservoir
est-il suffisant ? " | de carburant.

y OUI
Le contacteur

. NON Mettre le

;nnog)eousgtieosﬁll en »| contacteur moteur
MARCHE ? ot L pasition

y OUI
Y a-t-il NON - : -
suffisamment > Sﬂ:re.ll appoint
d'huile dans le recg;neman dée

moteur ?

v oul

La bougie est-elle
en bon état ?

Nettoyer, régler
NON I'écartement des
électrodes, et
sécher la bougie.
Remplacer

Y oul si nécessaire.

Y

Si le moteur ne
démarre toujours
pas, porter le
groupe électrogéne
chezle
concessionnaire en
charge de
I'entretien.
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L'appareil ne fonctionne pas :

Le protecteur de

L'indicateur de Ooul -
surcharge o
clignote-t-il ?
NON
Y NON

Apporter le groupe
électrogene chez
I'agent d'entretien.

circuit CA est-il en
position MARCHE ?

Ooul

Y

est-il allumé ?

Le témoin de sortie

oul
v

Le témoin de surcharge
est-il allume ?

NON

A

Enclencher le
protecteur de
circuit en position
MARCHE.

Y

Vérifier si
I'appareil ou
I'équipement
électrique n'est
pas défectueux.

AUCUN DEFAUT

\i

Apporterle groupe
électrogéne chez
I'agent d'entretien.

DEFAUTS

A

Apporter le groupe
électrogéne chez
I'agent d'entretien.

* Remplacer
I'appareil ou
I'équipement
électrique.

e Faire réparer
I'appareil ou
I'équipement
électrique par
un magasin
d'équipements
électriques.

Y

Arréter et
redémarrer le
moteur.

51



Absence de courant a la prise CC (Excepté type B) :

Le protecteur de NON Pousser le

circuit est-il en * protecteur de

position MARCHE ? circuit en position
MARCHE.

Apporterle groupe
Oul électrogenechezle
> concessionnaire
en charge de
I'entretien.
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11. CARACTERISTIQUES

Dimensions et poids

Modele EU22iT
Type E,W,B1, F \ G | B
Code de description EAMT
Longueur 509 mm ‘ 519 mm | 541 mm
Largeur 290 mm
Hauteur 425 mm
Poids a sec 21,1 kg
Moteur

Modéle GXR120T
Type de moteur Monocylindre 4 temps a arbre a cames en téte
Cylindrée 121 cm?3
Alésagexcourse 60,0x43,0 mm
Taux de compression 856:1

Régime moteur

2 800-4 500 tr/min
4 000-4 500 tr/min (Interruptgur Eco throttle en
position ARRET)

Refroidissement

Forcé par circulation d'air

Allumage Compléetement transistorisé
Contenance en huile moteur 0,44 litre
Contenance du réservoir de 3,6 litres
carburant

Bougie CR5HSB (NGK)
Emissions de dioxyde de 931 g/kW-hr

carbone (CO2)*

* Cette mesure CO2 est le résultat du texte sur un cycle fixé dans des
conditions de laboratoire d'un moteur (parent) représentant le type
de moteur (famille de moteur) et n'impliquera ni n'induira aucune
garantie de la performance d'un moteur particulier.
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Génératrice

Modéle EU22iT
Type E,W,B1,EG B
Tension nominale 230V 1m0V
) Fréquence nominale 50 Hz
(F;zssance Courant nominal 78 A 164 A
Puissance nominale 1,8 kVA
Puissance maximale 2,2 kVA
Uniquement pour -
. . batteri
Sortie CC nominale automaobeiEsSQ Vv
12V,83A
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Bruit

poste de travail
(2006/42/CE)

Point de microphone

PANNEAU DE L
COMMANDE

1,60 m

Incertitude

Modele EU22iT
Type E,W,B1,FG,B
Niveau de pression acoustique au 72 dB (A)

(avec interrupteur Eco-Throttle
en position MARCHE)

2dB (A)

Niveau de puissance acoustique
mesuré (2000/14/CE, 2005/88/CE)

Incertitude

88 dB (A)
(avec interrupteur Eco-Throttle
en position MARCHE)

2dB (A)

Niveau de puissance acoustique
garanti (2000/14/CE, 2005/88/CE)

90 dB (A)
(avec interrupteur Eco-Throttle

en position MARCHE)

“Les chiffres cités sont des niveaux d'émission et ne correspondent pas
nécessairement a des niveaux sdrs pour le travail. Bien qu'une corrélation existe
entre les niveaux d'émission et d'exposition, ceci ne peut pas étre utilisé de
maniére fiable pour déterminer s'il convient ou non de prendre des précautions
supplémentaires. Parmi les facteurs ayant une incidence sur le niveau réel
d'exposition de la main-d'ceuvre, on compte les caractéristiques de la salle de
travail, les autres sources de bruit, etc. et notamment le nombre de machines et
autres opérations voisines et la durée d'exposition au bruit de I'opérateur. Il faut
également noter que le niveau d'exposition autorisé differe selon les pays. Ces
informations permettront, toutefois, a |'utilisateur de la machine de mieux
évaluer les dangers et risques”

REMARQUE :
Les caractéristiques sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.
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12. SCHEMA DE CABLAGE

INDEX

(Troisieme de couverture)

TYPES BT, E, F G, W ettt e e s s e s e renaae e e e s e e e eeens W-1
7o = = 7R W-2
ABREVIATIONS

Symbole Désignation

AC,CP Protecteur de circuit CA

ACOR Prise de sortie CA

(B1) Type B1

Cot Prise pour fonctionnement en
paralléle

CPB Bloc panneau de commande

DC,CP Protecteur de circuit CC

DC,D Diode CC

DC,NF Filtre antiparasite CC

DCOR Prise de sortie CC

DC,W Enroulement CC

EcoSw Interrupteur Eco Throttle

EgB Bloc moteur

EgG Masse de moteur

ESw Commutateur du moteur

ExW Enroulement d'excitation

FrB Bloc chassis

FrG Masse de chassis

FTU Unité Full-Transistor

(F) Type F

(G, E) Types G, E

GeB Bloc génératrice

GT Borne de masse

IB Bloc onduleur

IgC Bobine d'allumage

10) Unité onduleur

MW Enroulement principal

OAL Témoin d'alerte d'huile

OAU Unité d'alerte d'huile

Ol Témoin de surcharge

OLSw Contacteur de niveau d'huile

PC Bobine de pulsation

PL Témoin de sortie

RBx Boitier de prise pour
Fonctionnement en parallele

SP Bougie
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Symbole Désignation
SpU Unité bougie

StpM Moteur pas a pas
(Commande des gaz)

SW Enroulement
secondaire

To Ge Vers génératrice

(W) Type W

CODE COULEUR DE FIL

Bl NOIR
Y JAUNE
Bu BLEU
G VERT
R ROUGE
w BLANC

Br MARRON
Lg VERT CLAIR
Gr GRIS

Sb BLEU CIEL
0] ORANGE

P ROSE

CONTACTEUR MOTEUR

G Bl
o——o

ARRET
MARCHE

INTERRUPTEUR ECO
R/W | R/Y

MARCHE
ARRET

o——o




PRISE

Type Forme Prise
— BROCHE DE MASSE
3 (— 3 ‘]
B1 ! — e
N Y L — ]
i s BROCHE DE MASSE
F @
& AA l__ T _I
— BROCHE DE MASSE
& @ [_ T e~ —1
; o |
L. o
& &
—— BROCHE DE MASSE
6*: :*3 T o~ I i’
) U ‘ QIB ‘
\ \
& Aéj 777777777777
1 I BROCHE DE MASSE
i [ —_——————— e e -
@ S I_ _‘|
w [ ’ 6
& Z%) L.~ _. —l
= - - BROCHE DE MASSE
® _ ® r —l
: e
L _

®

@

&
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WIRING DIAGRAM

SCHEMA DE CABLAGE

SCHALTPLAN
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MAJOR Honda DISTRIBUTOR ADDRESSES

For further information, please contact Honda Customer Information
Centre at the following address or telephone number:

ADRESSES DES PRINCIPAUX DISTRIBUTEURS Honda

Pour plus d'informations, s’adresser au Centre d'informations clients Honda a
I'adresse ou numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DER HAUPT-Honda-VERTEILER

Weitere Informationen erhalten Sie gerne vom Honda-Kundeninformationszentrum
unter der folgenden Adresse oder Telefonnummer:

DIRECCIONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener mas informacién, péngase en contacto con el Centro de informacion
para clientes Honda en la direccién o numero de teléfono siguientes:

INDIRIZZI DEI PRINCIPALI DISTRIBUTORI Honda

Per ulteriori informazioni rivolgersi al Centro informazioni clienti Honda al seguente
indirizzo o numero telefonico:



AUSTRIA
Honda Motor Europe Ltd
Hondastral3e 1
2351 Wiener Neudorf
Tel.: +43 (0)2236 690 0
Fax: +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
< HondaPP@honda.co.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)
NCG Import Baltics OU
Meistri 12
Haabersti District
13517 Tallinn
Harju County Estonia
Tel.: +372 651 7300
Fax: +372 651 7301
P info.baltic@ncgimport.com

BELARUS
UAB JP Motors
Montazhnikov lane 4th, 5-16
Minsk 220019
Republic of Belarus
Tel.: +375172349999
Fax: +375172380404
P<] Dudarevich@scanlink.by

BELGIUM
Honda Motor Europe Ltd
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel.: +32 2620 10 00
Fax: +32 2620 10 01
http://www.honda.be
P< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA
Premium Motor Ltd
Andrey Lyapchev Blvd no 34
1797 Sofia
Bulgaria
Tel.: +3592 423 5879
Fax: +3592 423 5879
http://www.hondamotor.bg
P« office@hondamotor.bg

CROATIA
Hongoldonia d.o.o.
Vukovarska ulica 432a
31000 Osijek, HR
Tel.: +38531320420
Fax: +38531320429
http://www.hongoldonia.hr
P<| prodaja@hongoldonia.hr

CROATIA
Fred Bobek d.o.o.
HONDA MARINE
Put Gaceleza 5b
HR 22211 Vodice
Tel. 00385 22 444336
Fax. 00385 22 440500

DX centrala@honda-croatia.com

CYPRUS
Demstar Automotive Ltd
Mihail Giorgalla 14
2409 Engomi
Nicosia
Cyprus
Tel.: +357 22 792 600
Fax: +357 22 430 313

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel.: +420 2 838 70 850
Fax: +420 2 667 111 45
http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
TIMA A/S
Ryttermarken 10
DK-3520 Farum
Tel.: +45 36 34 25 50
Fax: +45 36 77 16 30
http://www.tima.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel.: +358 207757200
Fax: +358 9 878 5276
http://www.brandt.fi

FRANCE
Honda Motor Europe Ltd
Division Produit d’Equipement
Parc d'activités de Pariest,
Allée du 1er mai
Croissy Beaubourg BP46, 77312
Marne La Vallée Cedex 2
Tel.: 01 60 37 30 00
Fax: 01 60 37 30 86
http://www.honda.fr

P< espace-client@honda-eu.com



GERMANY

Honda Deutschland
Niederlassung der Honda Motor
Europe Ltd.

Hanauer LandstralRe 222-224
D-60314 Frankfurt
Tel.: 01805 20 20 90
Fax: +49 (0)69 83 20 20
http://www.honda.de
P4 info@post.honda.de

GREECE
Saracakis Brothers S.A.
7

iy

Leoforos Athinon
10173 Athens

+30 210 3497809
+30 210 3467329
http://www.honda.gr

Tel.:
Fax:

P< info@saracakis.gr

HUNGARY
MP Motor Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel.: +36 23 444 971
Fax: +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
P< info@hondakisgepek.hu

IRELAND
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel.: +353 1 4381900
Fax: +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie

DK sales@hondaireland.ie

ISRAEL

Mayer's Cars and Trucks Co.Ltd. -
Honda Division

Shevach 5, Tel Aviv , 6777936
Israel
+972-3-6953162
<] OrenBe@mct.co.il

ITALY
Honda Motore Europe Ltd
Via della Cecchignola, 13
00143 Roma
Tel.: +848 846 632
Fax: +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

P info.power@honda-eu.com

MACEDONIA
Makpetrol A.D. Honda Centar
Bul.sv Kiril & Metodij br. 4
1000, Skopje
Republic of Macedonia
DX aleksandar.stanojlovic@
makpetrol.com.mk

MALTA

The Associated Motors
Company Ltd.

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel.: +356 21 498 561
Fax: +356 21 480 150

P< mgalea@gasanzammit.com

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454 1401 Ski
Tel.: +47 64 86 05 00
Fax: +47 64 86 05 49
http://www.berema.no

< berema@berema.no

NORWAY
KELLOX
Box 24, N-141
Trollasveien 36, 1414
Trollasen, Norway
Mobile: +47 47 80 90 00
Phone: +47 64 97 61 00
http://kellox.no/
P« finn.hoge @kellox.no

POLAND
Aries Power Equipment
Putawska 467
02-844 Warszawa
Tel.: +48 (22) 861 43 01
Fax: +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl
P4 info@ariespower.pl

PORTUGAL

GROW Productos de Forca
Portugal

Rua Fontes Pereira de Melo, 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +351 211 303 000
Fax: +351 211 303 003
http://www.grow.com.pt

P4 geral@grow.com.pt



ROMANIA
Hit Power Motor Srl
7-15 Argonomici Boluevard
Building N3.2
Entrance A
Apt 8, Floor 2
Sector 1
015141 Bucharest
Tel.: +40 21 637 04 58
Fax: +40 21 637 04 78
http://www.honda.ro/
http://honda-eu.ro
DK office@honda.ro

ROMANIA
Agrisorg
Sacadat 444/A
Bihor
Romania
417430
http://www.agrisorg.com

P<] adrian@agrisorg.com

SERBIA &
MONTENEGRO
ITH Trading Co Doo
Majke Jevrosime 26
1100 Beograd
Serbia
Tel: +381 11 3240627
Fax: +381 11 3240627
http://www.hondasrbija.co.rs

P4 sstevanovic@ithtrading.co.rs

SLOVAK REPUBLIC

Honda Motor Europe Ltd
Slovensko, organiza¢na zlozka

Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel.: +421 2 32131111
Fax: +421 2 32131112

http://www.honda.sk

SLOVENIA
AS Domzale Moto Center D.0.0O.
Blatnica 3A
1236 Trzin
Tel.: +386 1 562 3700
Fax: +386 1 562 3705
http://www.honda-as.com

P infomacije@honda-as.com

SPAIN & all Provinces
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost —

Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel.: +34 93 860 50 25
Fax: +34 93 871 81 80
http://www.hondaencasa.com

SWEDEN

Honda Motor Europe Ltd filial
Sverige

Box 31002 - Langhusgatan 4
215 86 Malmo
Tel.: +46 (0)40 600 23 00
Fax: +46 (0)40 600 23 19
http://www.honda.se
P< hpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND

Honda Motor Europe Ltd., Slough
Succursale de Satigny/Genéve

Rue de la Bergére 5
1242 Satigny
Tel.: +41 (0)22 989 05 00
Fax: +41 (0)22 989 06 60
http://www.honda.ch

TURKEY

Anadolu Motor Uretim Ve
Pazarlama As

Sekerpinar Mah
Albayrak Sok No 4
Cayirova 41420
Kocaeli
Tel.: +90 262 999 23 00
Fax: +90 262 658 94 17

http://www.anadolumotor.com.tr

D<K antor@antor.com.tr

UKRAINE
Dnipro Motor LLC
3, Bondarsky Alley,
Kyiv, 04073, Ukraine
Tel.: +380 44 537 25 76
Fax: +380 44 501 54 27
P4 igor.lobunets@honda.ua

UNITED KINGDOM
Honda Motor Europe Ltd
Cain Road
Bracknell
Berkshire
RG12 1 HL
Tel.: +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk



"EC Declaration of Conformity” CONTENT OUTLINE

"Déclaration CE de Conformité" DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES
"EG-Konformitatserklarung" INHALTSUBERSICHT

DESCRIPCION GENERAL DEL CONTENIDO DE LA "Declaracién de Conformidad CE"
DESCRIZIONE DEL CONTENUTO DELLA "Dichiarazione CE di Conformita"

2. Description of the machinery
a) Product: Generating sets
b)  Function:
c) Model d)  Type
*1 *1

3. Manufacturer
Thai Honda Manufacturing Co., Ltd.

Honda Motor Europe Ltd - Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V)
9300 Aalst - Belgium

5. References to applied standards
EN ISO 8528-13:2016
EN 55012:2007+A1:2009
EN 61000-6-1:2007

6. Outdoor noise Directive
a)  Measured sound power (dB(A)):
b)  Guaranteed sound power (dB(A)):
c) Noise parameter (kW):

e) Notified body:

Done at:
Date:

© N

d)  Conformity assessment procedure:

EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, *2, on behalf of the authorized representative, herewith declares that the
machinery described below fulfils all the relevant provisions of:

Directive 2006/42/EC on machinery

Directive 2014/30/EU on electromagnetic compatibility

Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise

Directive 2011/65/EU - (EU) 2015/863 on the restriction of the use of certain

hazardous substances in electrical and electronic equipment

producing electrical power

e)  Serial number

410 Ladkrabang Industrial Estate Lamplatue, Ladkrabang, Bangkok 10520 Thailand

4.  Authorized representative and able to compile the technical documentation

*1
*1
*1
*2
*2

Aalst , BELGIUM
*2

*
2
Manager Homologation Department

*1: see specification page.

*2: see original EC Declaration of Conformity.

*1: voir page de spécifications

*2: voir la Déclaration CE de Conformité originale
*1. Siehe Spezifikationen-Seite

*2: Siehe urspriingliche EG-Konformitatserklarung

*1: consulte la pagina de las especificaciones

*2: ver Declaracion de conformidad CE original
*1. vedi la pagina delle caratteristiche tecniche
*2: V. Dichiarazione CE di Conformita originale
*1: Zie specificities pagina

*2: Zie ook de originele EG-verklaring van overeenstemming




Francais. (French)

Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, *2, de la part du représentant autorisé,
déclare que la machine décrit ci-dessous répond a toutes
les dispositions applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2014/30/UE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans I'environnement des matériels destinés &
étre utilisé & I'extérieur des batiments

* Directive 2011/65/UE - (UE) 2015/863 relative a la
limitation de I'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques

2. Description de la machine

a) Produit : Générateur

b) Fonction : produire du courant électrique

c) Modele d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé et en charge des éditions de
documentation techngiues

5. Référence aux normes appliquées

6. Directive des émissions sonores dans I'environnement
des matériels destinés a étre utilisé a I'extérieur des
batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organlsme notifié

7. Faita 8. Date

Italiano (Italian)

Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, *2, in qualita di rappresentante
autorizzato, dichiara qui di seguito che la macchina sotto
descritta soddisfa tutte le disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto 2000/14/CE -
2005/88/CE

* Direttiva 2011/65/UE - (UE) 2015/863 sulla restrizione
dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle
apparecchiature elettriche ed elettroniche

2. Descrizione della macchina

a) Prodotto : Generatore

b) Funzione : Produzione di energia elettrica

c) Modello d) Tipo

e) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante autorizzato e competente per la
compilazione della documentazione tecnica

5. Riferimento alle norme applicate

6. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto

a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita

e) Organismo notificato

7. Fatto a 8. Data

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, *2 erklart hiermit im Namen der
Bevollmachtigten, dass das hierunter genannte Maschine
allen einschlagigen Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2014/30/EU

* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14/EG - 2005/88/EG
* Richtlinie 2011/65/EU - (EU) 2015/863 zur
Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher
Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten

2. Beschreibung der Maschine

a) Produkt : Stromerzeuger

b) Funktion : Strom produzieren

c) Modell d) Typ

€) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollméachtigter und in der Position, die technische
Dokumentation zu erstellen

5. Verweis auf aufwendbare Standards

6. Gerduschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstarke

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

€) Benannte Stelle

7.0rt 8. Datum

Nederlands (Dutch)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, *2, in naam van de gemachtigde van
de fabrikant, verklaart hiermee dat het hieronder
beschreven machine voldoet aan alle toepasselijke
bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2014/30/EU betreffende elektromagnetische
overeenstemming

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

* Richtlijn 2011/65/EU - (EU) 2015/863 betreffende

Dansk (Danish)

EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, *2, PA VEGNE AF DEN
AUTORISEREDE REPRASETANT, ERKLARER
HERMED AT MASKINEN, SOM ER BESKREVET
NEDENFOR, OPFYLDER ALLE RELEVANTE
BESTEMMELSER IF@LGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2014/30/EU

* DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

* Direktiv 2011/65/EU - (EU) 2015/863 om begraensning af

beperking van het gebruik van
stoffen in elektrische en elektronische apparatuur
2. Beschrijving van de machine

a) Product : Generator

b) Functie : elektriciteit produceren

c) Model Type

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant en in staat om de
technische documentatie samen te stellen

5. Referentie voor toegepaste normen

6. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie

7. Plaats 8. Datum

1 af visse farlige stoffer i elektrisk og
elektronisk udstyr

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) Produkt : Generator

b) ANVENDELSE : Produktion af elektricitet

c) Model d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT OG | STAND TIL
AT UDARBEJDE DEN TEKNISKE DOKUMENTATION
5. Henvisning til anvendte standarder

6. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER TIL
UDEND@ZRS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) ST@JPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN

7. STED 8.DATO

EAAnvika (Greek)

EK-AfAwon ouppéppwong

1. O KATWB! UTTOYEYPANPEVOG ,*2, EK HEPOUG TOU
£EOUCI050TNUEVOU QVTITIPOCWTTOU WE TO TIAPWV SNAWVW
OTI TO TTAPAKATW TIEQIYPAPOHEVO OXNUa TTANPOI OAEG TIG
OXETIKEG TTPOBIAYPAPEG TOU:

* Odnyia 2006/42/EK yia pnxavég

* Odnyia 2014/30/EE yia TNV NAEKTPOPAYVNTIKF
oupBaréTnTa

* Odnyia 2000/14/EK - ZDOS/BS/EK yia T0 £TTITTESO
BopuBou ot EEWTEPIKOUG XU

* Odnyia 2011/65/EE - (EE) 201 5/863 YIa TOV TTEPIOPIOUG
NG XPAONG OPITHEVWV ETTIKIVOUVWV OUCIWV OE NAEKTPIKO
Kal NAEKTPOVIKG €EOTTAICHO

2. Mepiypagn pnxaviparog

a) poidv : HAektoTrapaywyd {elyog

b) Aeitoupyia : yia Trupavu)vn NAEKTPIKAG EVEPYEIag

c) Movtého TT0g

€) ApiBuog oeipdg napavmvng

3. Kataokeuaatig

4. E¢ouo1080TnuéVOG avTITTPOOWTTIOG Kail eival oe BEon va
KaTapTioe! ToV TEXVIKO QdakeAO

5. MapatropTrr oTa IoxUovTa TPoTUTTa

6. Odnyia emmESOU BopUBOU ELWTEPIKWV XWPWV

a) MetpnBeioa nxntikn évracn

b) Eyyunpévn nxnrikij évraon

€) HXNTIKA TTapAapeTpog

d) Aiadikaoia ToToTOINONG

€) OpyaviopégtmoToTroinang

7. H dokipn éyive 8. Hpepopnvia

Svenska (Swedish)

EG-forsékran om Gverensstammelse

1. Undertecknad, *2, p& uppdrag av auktoriserad
representant, deklarerar harmed att maskinen beskriven
nedan fullfljer alla relevanta bestammelser enl :

* Direktiv 2006/42/EG géallande maskiner

* Direktiv 2014/30/EU géllande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Direktiv 2000/14/EG - 2005/88/EG géllande buller
utomhus

* Direktiv 2011/65/EU - (EU) 2015/863 om begransning av
anvandning av vissa farliga amnen i elektrisk och
elektronisk utrustning

2. Maskinbeskrivning

a) Produkt : Elverk

b) Funktion : producera el

c) Modell d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant och ska kunna
sammanstélla teknisk dokumentationen

5. Referens for tillampad standard

6. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmétt ljudniv&

b) Garanterad ljudniva

c) Buller parameter

d) Forfarande for bedémning

e) Anmalda organ

7. Utfardat vid 8. Datum

Espafiol (Spanish)
Declaracion de Conformidad CE

1. El abajo firmante, *2, en representacion del
representante autorizado, adjunto declara que la maquina
abajo descrita, cumple las clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2014/30/UE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido exterior

* Directiva 2011/65/UE - (UE) 2015/863 sobre
restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias
peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos

2. Descripcion de la maquina

a) Producto : Generador

b) Funcién : Produccién de electricidad

c) Modelo d) Tipo

e) Nimero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado que puede compilar el
expediente técnico

5. Referencia a normas aplicadas

6. Directiva sobre ruido exterior

a) Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) evaluacion cc

e) Organismo notificado
7. Realizado en

8. Fecha

Romana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul *2, in numele reprezentantului autorizat,
declar prin prezenta faptul ca echipamentul descris mai
jos indeplineste toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind poluarea
fonica in spatiu deschis

* Directiva 2011/65/UE - (UE) 2015/863 privind restrictiile
de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice

2. Descrierea echipamentului

a) Produsul : Motogenerator electric

b) Domeniu de utilizare : generarea energiei electrice
c) Model  d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentant autorizat si abilitat sa realizeze
documentatie tehnica

5. Referinta la standardele aplicate

6. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis
a) Puterea acustica masurata

) Putere acustica maxim garantata

) Indice poluare fonica

) Procedura de evaluare a conformitatii

) Notificari

. Emisa la 8. Data




Portugués (Portuguese)

Declaragéo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, *2, declara deste modo, em nome
do mandatario, que o maquina abaixo descrito cumpre
todas as estipulacdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2014/30/UE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido exterior

* Directiva 2011/65/UE - (UE) 2015/863 relauva a

Polski (Polish)

Deklaracja zgodnosci WE

1. Nizej podpisany, *2, w imieniu upowaznionego
przedstawiciela, niniejszym deklaruje, ze urzadzenie
opisane ponizej spetnia wszystkie odpowiednie
postanowienia:

* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

1. Allekirjoittanut, *2 valtuutettu valmistajan edustaja,
vakuuttaa taten etta alla mainittu kone/tuote tayttaa kaikki
seuraavia maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2014/30/EU sahkomagneettinen

2014/30/UE
* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE

restricéo do uso de determinadas
em equipamentos eléctricos e electrnicos

2. Descri¢do da maquina

a) Produto : Gerador

b) Funcé&o : producéo de energia eléctrica

c) Modelo d) Tipo

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatario com capacidade para compilar
documentagao técnica

5. Referéncia as normas aplicadas

6. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliacéo da conformidade
e) Organismo notificado

7. Feito em 8. Data

* Dyrektywy 2011/65/UE - (UE) 2015/863 w sprawie

u:
* D|reku|\/| 2000/14/EY - 2005/88/EY ympaéristén melu
* Direktiivi 2011/65/EU - (EU) 2015/863 tiettyjen

vaarallisten aineiden kayton rajoittamisesta séahko- ja

ograniczenia niektérych !
substancji w sprzecie elektrycznym i elektronicznym
2. Opis urzadzenia

a) Produkt : Agregat pradotworczy

b) Funkcja : produkcja energn elektrycznej

c) Model d) T

€) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel oraz osoba upowazniona
do przygotowania dokumentacji technicznej

5. Odniesienie do zastosowanych norm

6. Dyrektywa Hatasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej

c) Wartos¢ hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

e) Jednostka notyfikowana

7. Miejsce 8. Data

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Tuote : Aggregaatti

b) Toiminto : sahkon tuottaminen

c¢) Malli d) TYYPPI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. Valmistajan edustaja ja teknisten dokumettien laatia
5. Viittaus sovellettuihin standardeihin
6. Ympaériston meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu paramelm

d) Yt 1 arvioinnin
e) Tiedonantoelin
7. TEHTY 8. PAIVAMAARA

Magyar (Hungarian)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata

1. Alulirott *2, a gyartd cég torvényes képviselSjeként
nyilatkozom, hogy az altalunk gyartott gép megfelel az
6sszes, alabb felsorolt direktivanak:

*2006/42/EK Direktivanak berendezésekre
*2014/30/EU Direktivanak elektroméagneses
megfeleléségre

Cestina (Czech)
ES — Prohlaseni o shodé
1. Podepsany *2, jako autorizovana osoba zde potvrzuje,
Ze stroj popsany nize spliiuje pozadavky pfislusnych
opateni:
* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2014/30/EU stanovujici techmcke pozadavky
na vyrobky z hlediska

LatvieSu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. *2 ar savu parakstu zem §7 dokumenta, autorizéta
parstavja varda, pazino, ka zemak aprakstitie masina,
atbilst visam zemak noradito direktivu sadajam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2014/30/ES attieciba uz elektromagnétisko

*2000/14/EK - 2005/88/EK Diretiva kiiltéri zajszintre
* Tanacs 2011/65/EU - (EU) 2015/863 egyes

* é 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
é poz na vyrobky z hlediska emisi hluku

anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben
valé alkalmazasanak korlatozasar6l
2. A gép leirasa

a) Termék : Aramfejleszts

b) Funkci6 : elektromos aram el6allitasa
c) Modell d) Tipus

e) Sorozatszam

3. Gyarté
4. Meghatalmazott képviseldje és képes dsszedllitani a
miiszaki dokumentéciét
5. Referencia az alkalmazott szabvanyokhoz
6. Kltéri zajszint Direktiva
a) Mért hanger6
b) Szavatolt hanger6é
) Zajszint paraméter
d) Megfeleléségi becslési eljaras
e) Kijelolt szervezet
7. Keltezés helye
8. Keltezés ideje

zafizeni pro venkovni pouziti

* Rady 2011/65/EU - (EU) 2015/863 o omezeni pouzivani

nékterych nebezpecnych latek v elektrickych a
elektronickych zafizenich
2. Popis zafizeni
a) Vyrobek : Elektrocentrala
b) Funkce : Vyraba elektrické energie
c) Model d) Typ
e) Vyrobni ¢islo
3. Vyrobce
4. Zplnomocnény zastupce a osoba povéfena kompletaci
technické dokumentace
5. Odkaz na platné standardy
6. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti
a) Naméfeny akusticky vykon
b) Garantovany akusticky vykon
c) Parametr hluku
d) ZpUsob posouzeni shody
e) Notifikovana osoba

7. Podepsano v 8. Datum

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trokSna emisiju

vidé
* Direktiva 2011/65/ES - (ES) 2015/863 par dazu bistamu
vielu izmantoSanas ierobeZo$anu elektriskas un
elektroniskas iekartas
2. lekartas apraksts
a) Produkts : Generatora iekarta
b) Funkgija : elektriskas stravas razosana
¢) Modelis d) Tips
e) Sérijas numurs
3. Razotajs
4. Autorizétais parstavis, kas spéj sastadit tehnisko
dokumentéaciju
5. Atsauce uz piemérotajiem standartiem
6. Argjo troksnu Direktiva
a) Izmérita troksna lielums
b) PieJaujamais troksna lielums
c) Trok8na parametri
d) Atbilstibas vértéjuma procedira
e) Informéta iestade

7. Vieta 8. Datums

Slovenéina (Slovak)
ES vyhlasenie o zhode
1. Dolupodpisany, *2, ako autorizovany zastupca vyrobcu,
tymto vyhlasuje, Ze uvedeny strojové je v zhode s
nasledovnymi smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2014/30/EU (Elektromagneticka ke

Eesti (Estonian)

EU vastavusdeklaratsioon

1. Kaesolevaga kinnitab allakirjutanu, *2, volitatud
esindaja nimel, et allpool kirjeldatud masina vastab
koikidele alljargnevate direktiivide satetele:

* Masinate direktiiv 2006/42/E0

* El uhilduvuse direktiiv 2014/30/EL

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie hluku)
* Rady 2011/65/EU - (EU) 2015/863 o obmedzeni
pouzivania urcitych nebezpecnych latok v elektrickych a
elektronickych zariadeniach

2. Popis stroja

a) Produkt : Elektrocentrala

b) Funkcia : Vyroba elektrického napatia

c) Model d) Typ

e) Vyrobné &islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca schopny zostavit technick(
dokumentaciu

5. Referencia na pouZité normy

6. Smernica pre emisie hluku vo volnom priestranstve
a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zarucena hladina akustického vykonu

c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

7. Miesto 8. Datum

* Vélismiira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU

* Direktiiv 2011/65/EL - (EL) 2015/863 teatavate ohtlike
ainete kasutamise piiramise kohta elektri- ja
elektroonikaseadmetes

2. Seadmete kirjeldus

a) Toode : Generaator

b) Funktsiooon : elektrienergia tootmine

c) Mudel d) Tuip

e) Seerianumber

3. Tootja

4. Volitatud esindaja, kes on padev taitma tehnilist
dokumentatsiooni

5. Viide kohaldatud standarditele

6. Valismura direktiiv

a) Mdddetud helivdimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

c) Miira parameeter

d) Vastavushindamismenetlus

e) Teavitatud asutus

7. Koht 8. Kuupaev

Slovens¢ina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, *2, ki je pooblaséena oseba in v
imenu proizvajalca izjavlja, da spodaj opisana stroj
ustreza vsem navedenim direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva 2014/30/EU o elektromagnetni zdruZljivosti

* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti

* Direktiva 2011/65/EU - (EU) 2015/863 0 omejevanju
uporabe nekaterih nevarnih snovi v elektriéni in elektronski
opremi

2. Opis naprave

a) Proizvod : Agregat za proizvodnjo el. energije

b) Funkcija : proizvodnja elektri¢ne energije

c) Model

d) Tip

e) Serijska Stevilka

3. Proizvajalec

4. Pooblasceni predstavnik ki lahko prediozi tehnicno
dokumentacijo

5. Sklic na uporabljene standarde

6. Direktiva o hrupnosti

a) Izmerjena zvo&na mo¢

b) Garantirana zvo¢na mo¢

c) Parameter

d) Postopek

e) Postopek opravil
7. Kraj 8. Datum




Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. |galiotojo atstovo vardu pasirases *2 patvirtina, kad
Zemiau aprasyta masina atitinka visas iSvardinty direktyvy
nuostatas:

* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2014/30/ES
* Triuk$mo lauke direktyva 2000/14/EB - 2005/88/EB

* Direktyva 2011/65/ES - (ES) 2015/863 dél tam tikry
pavojingy medziagy naudojimo elektros ir elektroninéje
irangoje apribojimo

2. Prietaiso apraSymas

a) Gaminys : Generatorius

b) Funkcija : elektros energijos gaminimas

c) Modelis d) Tipas
e) Serijos numeris
3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas ir galintis sudaryti techning
dokumentacijg

5. Nuoroda j taikytus standartus

6. Triuk3mo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis

c) TriukSmo parametras
d) Tipas

e) Registruota jstaiga
7. Vieta 8. Data

Bwnrapcku (Bulgarian)
EO peknapauus 3a cboTBeTCTBUE
1. JonynoanuCaHnsT *2, 0T UMETO Ha YMbIHOMOLLEHNS

p ,C ve
MaLUMHITE, ONMCaHN NO-A0NY, OTTOBAPAT Ha BCUYKM
CbOTBETHM pasnopeaty Ha:
* Aupektnea 2006/42/EQ OTHOCHO MalLMHUTE
* Oupektuea 2014/30/EC OTHOCHO eneKkTpomMarHuTHaTta
CbBMECTMMOCT
* Ainpektnea 2000/14/EO - 2005/88/EO oTHOCHO
LUYMOBMTE EMUCHN Ha CLOPBXKEHWS!, NPEHA3HAYEH! 33
ynoTpeba U3BLH crpaaute
* OupekTusa 2011/65/EC - (EC) 2015/863 roanHa
OTHOCHO OTPaHMYeHNeTo 3a yroTpeBaTa Ha onpeseneHm
ONaCHM BEWLECTBA B NIEKTPUYECKOTO U NIEKTPOHHOTO
oBopyasate
2. OnucaHve Ha MalmHuTe
a) Npoaykt : FeHepaTopeH KoMMnnekT
b) ®yHKUWS : NPOU3BOACTBO Ha eNneKTpoeHeprus
c) Mopen d) Tun
e) CepvieH Homep
3. Mpoussoaunten
4. YNbIIHOMOLLEH NPeACTaBUTEN 1 OTIOBOPHIK 38

Ha no

5. Mpenparka KbM MPUOKEHUTE CTaHaapTA
6. [IMpeKTMBa OTHOCHO LLYMOBUTE EMUCUN Ha
CbOPBKEHNSI, NPE/IHAa3HaYeHN 3a ynoTpe6a M3BbH
crpagute
a) MamepeHa 38yKoBa MOLHOCT
b) MapaHTupaHa 3BykoBa MOLLHOCT
c) MapameTbpbT Wwym
d) Mpoueaypata 3a oueHka Ha CbOTBETCTBUETO
e) HoTudnumpan oprax
7. MscTo Ha naroteaHe

8. [lata Ha u3roTesiHe

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserkleering

1.Undertegnede *2 pé vegne av autorisert representant
herved erkleerer at maskineri beskrevet nedenfor innfrir
relevant informasjon fra folgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2014/30/EU Elektromagnetisk kompablitet
* Direktiv om stay utendars 2000/14/EF - 2005/88/EF

* Direktiv 2011/65/EU - (EU) 2015/863 om restriksjoner av
bruk av visse farlige matrialer i eletrisk og eletronisk

utstyr...

2. Beskrivelse av produkt

a) Produkt : Generator

b) Funksjon : Produsere strom

c) Modell d) Type

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant og i stand til & utarbeide den
tekniske dokumentasjonen

5. Henvisning til brukte standarder

6. Utendars direktiv far stay

a) Malt stay

b) Maks stay

c) Konstant stay

d) Verdi vurderings prosedyre

€) Gjeldene kjgretay/kropp/stamme/skrog
7. Sted 8. Dato

Tark (Turkish)
AT Uygunluk Beyani
1. Asagida imzasi bulunan *2, yetkili temsilci adina, bu
yazlyla blrllkle asagidaki makine ile ilgili tim
1 yerine ildigini beyan

* Makina Emniyet Yonetmeligi 2006/42/AT
* Elektromanyetik Uyumluluk Yénetmeligi 2014/30/AB
* Acgik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan Olusturulan
Cevredeki Giiriilti Emisyonu lle ligili Yénetmelik
2000/14/AT-2005/88/AT
*2011/65/AB - (AB) 2015/863 elekmkh ve elektronik

baz tehlikeli 1 kullaniminin
yasaklanmasina iligkin yonetmelik
2. Makinanin tarifi
a) Uriin : Jeneratér grubu
b) Islevi : Elektrik gicii tretiimesi
c) Model d) Tipi
e) Seri numarasi
3. imalatgi
4. Teknik dosyayi hazirlamakla yetkili olan Toplulukta
yerlesik yetkili temsilci
5. Uygulanan standartlara istinaden
6. Acik alan guriiltd Yénetmeligi
a) Olciilen ses giicii
b) Garanti edilen ses giict
c) Gurilti parametresi
d) Uygunluk degerlendirme prosediiri
e) Onaylanmis kurulug
7. Beyanin yeri :

8. Beyanin tarihi :

Islenska (Icelandic)
EB-Samraemisyfirlysing
1. Undirritadur *2 stadfestir hér med fyrir hond l6ggiltra
adila ad upplysingar um vélbiinad hér ad nedan eru
teemandi hvad vardar alla tilheyrandi malaflokka, svo sem
* Leidbeiningar fyrir vélbtinad 2006/42/EB
* Leidbeiningar fyrir rafsegulsvid 2014/30/EU
* Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB
* Tllsklpun 2011/65/EU - (EV) 2015/863 vardandi
i um notkun & efnum i raf og
rafeinda btnadi
2. Lysing & vélbnadi
a) Okuteeki : Rafstodvar
b) Virkni : Framleidsla & rafmagni
c) Gerd d) Tegund
e) Serial nimer
3. Framleidandi
4. Loggildir adilar og feer um ad taka saman taekniskjélin
5. Tilvisun til videigandi stadla
6. Leidbeiningar um havadamengun
a) Meeldur havada styrkur
b) Stadfestur havada styrkur
c) Havada breytileiki
d) Stadfesting & geedastoslum
e) Merkingar
7. Gert hja

8. Dagsetning

Hrvatski (Croatian)

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, *2, u ime ovlastenog predstavnika, ovime

izjavljuje da strojevi navedeni u nastavku ispunjavaju sve

vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti 2014/30/EU

* Propisa o buci na otvorenome 2000/14/EK-2005/88/EK

* Direktiva 2011/65/EU - (EU) 2015/863 o ograni¢enju
opashih u elektricnoj i 0j

opremi..
2. Opis strojeva
a) Proizvod : Agregat
b) Funkcionalnost : proizvodi elektricnu energiju
c) Model d) Tip
e) Serijeski broj
3. Proizvoda¢
4. Ovlasteni predstavnik i osoba za sastavljanje tehnicke
dokumentacije
5. Referencija na primijenjene standarde
6. Propis o buci na otvorenome
a) lzmjerena jacina zvuka
) Zajaméena ja¢ina zvuka
) Parametar buke
) Postupak za ocjenu sukladnosti
) Obavuesteno tijelo
8. Datum

~pooT
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